

«Письмо солдату» — так назвали Всероссийскую акцию, организованную «ЕДИНОЙ РОССИЕЙ», в ходе которой школьники нашей страны написали письма военнослужащим Российской Армии, принимающим участие в специальной военной операции на Украине.

Обучающиеся Изостудии не остались в стороне и сейчас создают серию рисунков, объединенных общей темой - "Мир в руках ребенка", которые помогут нашим солдатам с честью выполнять свой боевой долг, Ведь даже самые маленькие художники знают, насколько важна поддержка для человека, находящегося вдали от дома. Для тех, кто днем и ночью несет свою нелегкую службу и выполняет специальную военную операцию по демилитаризации и денацификации на территории Украины.

